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Ерхард Древс, командант КФОР-а и Гзавије де Марњак, шеф ЕУЛЕКС-а 

  

Удружење бораца ратова од 1990 године Црне Горе најоштрије осуђује насиље
КФОР-а над Србима на сјеверу Косова и Метохије, као и скандалозно оптуживање Срба
због наводног насиља над снагама међународне заједнице од стране Европске Уније.

  

Умјесто да осуди нелегалну и крајње сурову употребу бојеве муниције од стране
припадника КФОР-а, чији је исход рањавање више Срба, ЕУ је кидисала на Србе који
легалним средствима бране себе и своје, чиме је јасно показала сврстаност на страни
Владе тзв. Косова.

  

      У најкраћем, на  Косову и Метохији ништа ново. САД и водеће земље ЕУ - Њемачка,
Енглеска и Француска и даље јашу заједно са Хашимом Тачијем како би успоставили
његову власт на цијелој територији тзв. Косова и пресјекли све везе
косовско-метохијских Срба са Србијом.

  

Тачијева изјава да косовска влада има пуну подршку САД, ЕУ и НАТО-а и да ће уз помоћ
ЕУЛЕС-а, КФОР-а и НАТО-а увести косовске тужиоце и судије у зграду суда у сјеверном
дијелу Митровице како би Срби због постављања барикада и насиља „били приведени
правди“, јасно то потврђује.

  

Србима остаје да бирају. Да се иселе, што би Тачију и његовим моћним међународним
пријатељима више одговарало како би тзв. Косово у перспективи проширили и на југ
Србије, или да прихвате власт Хашима Тачија и опросте се са Србијом.

  

За ескалацију насиља над Србима на сјеверу КиМ свакако су заслужне и премијерке
Њемачке и Хрватске Ангела Меркел и Јадранка Косор, које су приликом задње
посјете Приштини најавиле и подржале ово што сада чине здружене снаге тзв. Косова,
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КФОР-а, ЕУЛЕКС-а и НАТО-а. Зато не би зачудило да су на Србе пуцали управо
припадници КФОР-а из Њемачке и Хрватске, што би свакако ваљало истражити.

  

И док ЕУ подржава крваво насиље КФОР-а над Србима код Јариња, званична Србија се
понаша као маћеха и исцрпљује у папагајским позивима Србима на уздржаност не
доводећи ни једног тренутка у питање своју политику европских интеграција без
алтернативе и приступања оваквој ЕУ. Уколико се искрено бори за своју јужну покрајину
званична Србија би морала коначно да увиди да осим европских и евроатлантских
интеграција, чије су водеће државе у знаку насиља, постоје и евроазијске интеграције,
чије су водеће државе у знаку мира и економског просперитета. Примјер за то је БРИКС
група (Бразил, Русија, Индија, Кина и Јужноафрича република), која већ превазилази
оквире економског савеза и представља наду да ће у скорој будућности бити могуће
зауставити међународно насиље попут овог на сјеверу КиМ.

  

Једно је сигурно. Послије отвореног ортаклука ЕУ са Хашимом Тачијем Удружење
дефинитивно неће подржати приступање Црне Горе тој и таквој асоцијацији.

  

Радан Николић, предсједник Управног одбора
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